

Партийная жизнь

Партийные поручения —
важнейшее средство воспитания
и активизации коммунистов

Устав Коммунистической партии Советского Союза, принятый XIX съездом партии, предъявляет высокие требования к коммунистам. Каждый член и кандидат партии обязан активно участвовать в политической жизни страны, неустанно овладевая марксистско-ленинской теорией, разясняя беспартийным массам смыслы политики и решений партии, быть активным бойцом за выполнение партийных решений, соблюдать партийную и государственную дисциплину, показывать пример в работе, повседневно укреплять связи с массами и т. д.

Важнейшим средством воспитания и активизации коммунистов являются партийные поручения. Партийное бюро партийных организаций теплоэлектроцентрали Кузнецкого комбината придает серьезное значение партийным поручениям. В их организации большинство коммунистов имеет поручения: 22 коммуниста являются пропагандистами, 76 работают агитаторами, 16 группировками и 36 группофарами, остальные — выполняют отдельные партийные поручения.

Однако даже партийное поручение это еще одна сторона вопроса, другая более важная сторона — помочь коммунисту выполнить его, проанализировать, чтобы каждое поручение, данное коммунисту, было выполнено.

Партийное бюро цеха проверяет выполнение партийных поручений коммунистами путем заслушивания их на заседании бюро и личной проверкой членами партбюро. Коммунист т. Пономарев был избран группиратором бригады № 1. На первых порах он не знал, как организовать работу партийной группы. Члены партбюро рассказали ему, что главная задача партийной группы — мобилизовать коллектива на успешное решение производственных задач, что для выполнения этой задачи необходимо обеспечить авангардную роль каждого коммуниста на производстве, обеспечить повседневную связь коммунистов с массами. Тогда Пономарев прежде всего добился того, что все коммунисты стали учиться в системе партийного просвещения и проводить политические беседы с трудащимися. Они сами стали работать по-стахановски и мобилизовать коллектив на самоутверженную работу. В результате эти бригады систематически соревнуются в строительстве социалистического соревнования среди бригад теплоэлектроцентрали.

Котельный цех теплоэлектроцентрали систематически выполняет плана по снижению себестоимости. Коммунисты, работающие в этом цехе, во главе с группиратором тов. Полоповым, развернули агитационно-массовую работу среди котельщиков. Они на практических примерах показывали причины невыполнения

К. ГОРЧЕВ,
заместитель секретаря партбюро
ТЭЦ Кузнецкого комбината.

Новые книги

Научно-техническая библиотека Кузнецкого металлургического комбината пополнилась новыми книгами по металургии:

В БУТАЛОВ—Борьба с браком в литьем производстве. — Книга содержит описание основных видов пороков в чугунном, стальном и цветном литье, а также

Рационализаторы одного цеха

В социалистическом соревновании за успешное выполнение пятой пятилетки металлурги цеха подготовки составов Кузнецкого комбината повседневно стремятся всемерно повышать производительность труда, улучшать качество, снижать себестоимость выполняемых работ. Бы осуществление этих задач приказано внимание всего коллектива.

Большая работа в этом деле ведется рационализаторами цеха, особенно в последнее время. Участие в двухмесячном конкурсе рационализаторов и изобретателей, инженеров, техников и рабочих цеха за время конкурса подало 35 рационализаторских предложений, из которых часть уже внедрена в производство и более 20 находятся в стадии внедрения.

Заслуживает внимания рационализаторское предложение механика цеха тов. Пустовалова и бригадира слесарей т. Ездакова. Работая на ремонте и сборке подвижного состава под изложницами, тт. Пустовалов и Ездаков часто остро чувствовали недостаток бус. Изыскавши пути ликвидации этого недостатка, они решили восстанавливать использованные шенкеровские бусы, которые до сих пор отправлялись в копорский цех на слом.

Это предложение тт. Пустовалова и Ездакова принято и уже внедрено в производство. От внедрения предложения цех в течение года получит десятки тысяч рублей экономии.

Для высокачественных марок стали цех готовит составы с упрочненными квэрками изложницами. Под изложницами подкладываются центрирующие поддоны, на которых имеются специальные приливы. Эти приливы являются слабым местом поддона. Они часто отбиваются, следовательно, изложница неизбежно разрывается.



На снимке: старший шагатут-ордоносец треста «Сталинспромстрой» тов. Чухов Иван Евгеньевич. Он систематически выполняет производственные задания на 160—170 процентов. Фото П. Дуллинского.

Из редакционной почты

Пора убрать бетонный завод из жилого квартала

Бетонный завод перед парадным входом в здание 17-й средней школы сооружен 5—6 лет тому назад, когда началось строительство четырех 140-квартирных домов по проспекту 25 лет Октября. Первоначально этот завод предназначался только для того, чтобы давать бетон для сооружения этих четырех зданий, после чего его должны были перенести в другое место — на Маховое болото.

Но вот прошли годы, закончилось строительство не только всех четырех 140-квартирных домов, но и почти всех зданий на так называемом «треугольнике», а бетонный завод все стоит на старом месте. Находясь в эксплуатации почти круглые сутки, завод мешает нормальной жизни проживающих в соседних домах многих сотен металлистов, нарушают нормальный ход занятий в 17-й школе.

Активное участие коммунистов в жизни партийной организации, их авантюрная роль на производстве способствуют проведению большой воспитательной работы среди коллектива, мобилизации трудающихся на успешное выполнение государственного плана. Коллектив теплоэлектроцентрали план первого полугодия 1953 года выполнил на 103,97 процента, при этом сэкономлено топлива на 2,5 процента больше, чем в первом полугодии 1952 года.

Однако нужно сказать, что успехи коллектива были бы значительно больше, если бы партийное бюро добилось активного участия в работе всех коммунистов. Но партийное бюро иногда забывает об отдельных товарищах, которые не выполняют партийных поручений, не контролируют их работу. Только этим можно объяснить тот факт, что коммунисты тт. Мальцев, Царев, Миронов, Дикарев, Татаринцев не выполняют партийных поручений, тт. Мальцев и Царев допускают факты нарушения трудовой и партийной дисциплины. Партийное бюро принимает меры к тому, чтобы добиться активного участия в жизни партийной организации каждого коммуниста, чтобы каждый из них был активным бойцом за претворение в жизнь партийных решений. Это поможет нам мобилизовать весь коллектив на успешное выполнение государственного плана.

В классных комнатах ученикам трудно услышать голос учителя, так как даже сквозь закрытые окна доносится грохот машин, скрежет железных листов, голос рабочих.

Минимое благополучие

Сталинское отделение Кемеровского управления Главвторчермет (нач. т. Водолий) и месяца в месяц перевыполняет план по сбору и отгрузке лома черных металлов. Базалось бы, все здесь обстоит благополучно. К сожалению, это благополучие минимое. Отделение может и должно делать значительно больше и лучше, чем делало до сих пор. Для этого имеются большие возможности. Они, в частности, заключаются в наличии больших остатков лома, которые имеются на многих предприятиях.

Возьмем хотя бы такие предприятия, как отечественный цех № 2 Кузнецкого комбината, кирпичный завод треста «Сталинспромстрой», шахты «Западная», имени Дмитриева и другие. На шахтах имеется очень много металлического лома, засыпанного породой и мусором.

По десятка лет стоит большое количе-

ство разбитых товарных вагонов на тер-

ритории треста «Кузбассхантстрой».

Сотни тонн высокосортного металлического лома засыпаются землей и породой на Мундыбашской обогатительной фабрике.

Факты, подтверждающие наличие

больших остатков, а на самом деле скрытых запасов металлического лома, можно привести очень много. Достойно удивле-

ния то способствие, с которым к этим

фактам относятся руководители Сталинского отделения Главвторчермета, которые

должны мобилизовать все силы и

средства не только на выполнение оче-

редного плана, но и на быструю и

полную очистку территории предприятий

от металлического лома, столы, необходимого для металлической промышленности.

Г. ЕВТУШЕНКО,

уполномоченный Новосибирского

управления Главвторчермета на Новокузнецком отделении.

По следам выступлений газеты

«Когда в общежитии будет наведен порядок?»

После такого заголовка в нашей газете 18 июля была помещена заметка, рассказывающая о беспорядках в общежитии по улице Обнорского, № 61, где прожи-

вают молодые специалисты треста «Кузбассхантстрой».

Заместитель управляющего трестом «Кузбассхантстрой» т. Дмитриев сообщил, что факты, указанные в заметке, подтверждены. Проводятся мероприятия по улучшению бытовых условий молодых специалистов.

За бесконечность работы технического и дисциплинарного беспорядка в общежитии координатор т. Шадрин с работы снят.

Кинотеатр «КОММУНАР»

С 17 августа
Новый художественный
фильм-спектакль в 2-х сериях

ВАРВАРЫ

(пьеса А. М. Горького)

в постановке Государственного ор-
дена Ленина Академического Мало-
го театра.

Начало 1-й серии: 1-25, 4-50, 8 ч.

2-й серии: 3-25, 6-50, 10 ч.

ДЛЯ ДЕТЕЙ

ВАСИЛИСА ПРЕКРАСНАЯ

Начало: 10, 11-40 дн.

Скорее: Мы и Кронштадт.

Помещение гортеатра

ГАСТРОЛИ

Кемеровского областного

драматического театра

им. Луначарского

18 августа

АНДЖЕЛО—Тиран. Падуанский

Начало: 8-30 вечера.

Касса открыта с 1 часа дня.

ВНИМАНИЕ.

школ, детсадов, клубов и других

организаций

Сталинскому Киногорту им. П. С. Бурят-Монгольского театра

оперы и балета

НУЖНЫ КОМНАТЫ

Платить по соглашению. С пред-

ложением обращаться ежедневно

с 12 часов для до 6 часов вечера в

летний театр (зал металлистов) и

по телефону 17-93 город.

Дирекция.

Дорожное строительство в Чехословакии

ПРАГА, 15 августа. (ТАСС). Чехословакия имеет густую сеть автомобильных дорог. В этом году ведется большая работа по ремонту и реконструкции дорог. Кроме того, только в Чехии строятся 670 километров новых дорог, 238 новых мостов. Строительство самых больших мостов

у Жиговшице и Хенина через реку Влтаву уже закончено. На строительстве дорог и мостов широко используются советские землеройные и другие машины. Все основные работы механизированы. В этом году введено новых в старых дорогах высыпано 250 тысяч тонн фруктовых деревьев.

Снабжение овощами и фруктами
польских городов

ВАРШАВА, 15 августа. (ТАСС). В текущем году снабжение городов Польши овощами и фруктами проводится более организованно, чем в прошлом году. В июле только по линии центрального управления огородничества и садоводства при Министерстве внутренней торговли было продано картофеля в полтора раза, по-

мидоров в три раза, огурцов почти в 10 раз больше, чем за тот же период прошлого года.

Высокий урожай овощей и фруктов и организованное снабжение ими городов и промышленных центров вызвали резкое снижение рыночных цен на эти товары.

На IV Всемирном фестивале молодежи и студентов

На IV Всемирном фестивале молодежи и студентов закончились международные спортивные товарищеские соревнования. В хорошем стиле советский боксер Степанов выиграл у Бостонга (Румыния) и Енгебриан — у Келлера (Венгрия). Им заняли первое место. На втором месте — команда Венгрии (29 очков), на третьем — команда Румынии (28 очков), на четвертом — команда Финляндии (11 очков), на пятом месте — команда Египта (9 очков).

Таким образом, советские спортсмены на IV Всемирном фестивале молодежи и студентов завоевали всего 333 медали, из них 112 золотых, 72 серебряных, 59 бронзовых.

Агентство Синьхуа о препятствиях, чинимых американской стороной в выполнении соглашения о перемирии в Корее

ПЕКИН, 16 августа. (ТАСС). Корреспондент агентства Синьхуа передает из Китая:

На вчерашнем заседании секретаря высшей комиссии по перемирию, в нарушение соглашения о перемирии, пересек, в 17 часов, 30 минут, военную демаркационную линию и демилитаризованную зону в районе Юони Дон к югу от Паньцзыхуа и вступил в район, находящийся под контролем корейско-китайской стороны.

В финальных соревнованиях по классической борьбе советские борцы Стаскевич, Пушкин, Сафин, Картоя, Шаторин,

и Мазур вышли победителями и завоевали золотые медали. В итоге команда Борцов Советского Союза, набрав 53 очка, заняла первое место. На втором месте — команда Венгрии (29 очков), на третьем — команда Румынии (28 очков), на четвертом — команда Финляндии (11 очков), на пятом месте — ком